CASBEEL®ICHITHEREH DRIFEERABIE CASBEE-IR 5 201441

FREARBLEA BT 1 IHREHE HHEE

KT ROZERICIRRRERG OBMEEIASL TS,

B & =B B ST 5 | E AR 2

W 1. THhERREE b X 3R DHEE

1.1 EZYORE N

(=P KEEFELERICEEHL TSN
Low-EBATRORAI= &3 BRI, BEORE: 2| manaR s 21|=EHH 2| sh szttt
g?)?[%ﬁﬁim&ﬁjﬁf&wrﬁu; LEDERERIRAIZ LD NERSE 40 100 |mlzae L PrT——
INET| 4.0 0.03
12 BRAIRILF—DFHA
(@AVL)  XEEBEREBRISEHL TSN 3.0 100 |w®|zsie— o|Esks s -FIA

NG| 3.0 0.06

13 RIEVATLDEHEL

(@Avh) XEEFRERICEHLGEEN. O 30 100 |wri|zrix—

W

BiE AT LOEHEL

INET| 3.0 0.29

14 BHEATLOYDERMER

(aAUh) XEEEBELHRICREHEL T2 30 050 |wi|zxiz— AT a1|E=5ys s
3.0 0.50 [wrRi|THILF— A|ZhEMIER 4.2|:EFRE BRI
INET| 3.0 0.12
15 BER-ITUTILRE
b MEERRERRCERL O O 40 [ 010 [=[am=7urn | [kanzs 1ok
BERE-SKRERZORAICLSKERDEE. #| 30 011 |m|&@-<7U7L | 1[k&EREHE 12|FKFIR-BHOKBRA | 1|FKHBACATLARAOE R
g:%%%ﬁ‘éﬁ?&%ﬁi%ﬁléijps@ﬁw':EQ 30 005 |= g;ﬁ-vv——uwb 1|k mmE 1.2 Eﬁ7k*lJm-ﬁ$3F7k$$|Im o|skER 27 AEADHE
2.0 0.08 [wm|&E-<FUTIL | 2|kBEsMaRoEREEE |21 (M EHEAEOLHIH
3.0 0.15 |wre|&E-<TUTIL | 2|BsudBosmEsE |2.2|BERERES ORGSR
3.0 0.15 |Re|&E-<FUTIL | 2|*BEHEROERBEIE |2.3BHBIZETEUSAILHOER
3.0 0.15 [wm|&E-IFUTIL | 2|FBsMaRomEREERE |24 BrmHmncstsiyoponm
2.0 0.08 |[wm|&R-IFUTIL | 2|kBEsMaROERBEE |25 FETreammsEshAH
5.0 0.15 |Re|&E-=FUTIL | 2|#BEEEROERBLE |2.6|840BHMTELR EAORMH

INET| 3.3 0.35

1.6 SA47HA4)LCO28FHHE

(@Avh) XEEBEFERICEHLTTSND 50 1.00 |wro|stttsimmis 1| EEIE~DRE
LCCO2  — AR A7 3E M L LB L TH0% L T
ING 5.0 0.15
1. #hBRGR IR 1 X 3% 1 O HE 6 0D 5T 34 0.71
W2 [E—F7ASUR R IDHEHE
21 REMREDOMELE
(@rvh) XEERREMRICERHEL TS, 4.0 049 |a3|=smesam) | 1|EMBEORLSLEIH
gf_tt%ggfg%g @%?f%ﬁﬁg '%;jf;&%&ﬁ& 3.0 0.24 |as|zsmmaunm) | ol 7x=7~omE|s2|BukmEsEEOR L
o%E R T 30 [ 027 [w[mmwsms B~ oRE  |2o|EnEsBions
INEH| 35 0.97
2.2 IBEAETTHH
QAL KERFREMRIEHL TS, 3.0 1.00 [wrs|mutstimss AHBEAOERE |23\t TS~0aHEIS | 3|BEERIH
ING 3.0 0.03
2.TE=FPAFU0 % 3R | D HELHE O 5T A 3.5 0.20
W3. [REMILIRIDHE
3.1 MtAMEDRELE
CAoh)  XEBBEEBRCEBL TS, 3.0 0.18 |az2|4—E=zitse 2|t Rt - (S B 21|fE-nE 1| R
SLEEE EIF M DWHIEREIMREI0EL L., REMAEF | 30 027 |o2|4—Ezise 2|t Fat - (BB 21|fE-2E 2| HIR AL
MO EHE @205 LLL . ERIRTRS 5 RA 30 | 011 |o|v—rczmme | J|mme-mEe 22|mE WHORBES | || BAHHORAEMH
5.0 0.11 |Q2|y—ERMEE 2|t - S4B 2.2| R & - ER 4 DOt FAEE 3% 2|5 BRI L P M DRI L BRI
4.0 0.05 |a2|v—Exits: 2|t - 15 8E S 22|88 ERM DT A ESK |xEmsH LR OERLEER
3.0 0.05 Q2|9 —E R 14HE 2| -8 2.2| 8B én - ER M DTt FH 3K 4| Z=RBREF IV DOEF L EMR
5.0 0.11 |Q2|y—ERMHE 2| At - S 8E 22|58 & - EB41 DD FAEE 5L 5|25 - KB E O EH B ERR
3.0 0.11 |Q2|—ERMEE 2|t R - 15 4B 22| R & - ER 4 DTt FAE 3% 6| X BB BB OELHHERR
INET| 3.5 0.58
32 FZIEDEHMN
(QAVR) KEFOFELHRICERL-FRERHL TS, | 30 020 [|a2|4—tziae 3|t e - E A 33|BiEn B 1| ZRERE DB
30 020 |oz2|4—Ezitse 3|t - Bt 33|BEoEHM 2|k E DB
3.0 010 [o2|s—E=itse 3|t - EgtE 33|BmoEHMH | ERERBDOELS
3.0 010 [oz2|4—ezise 3|t - Bt 33|BiEn B s|mEmRgOES
30 0.20 |oz2|4—Ezise 3|t - EEE 33|BEn B 5|k BOELE
3.0 0.20 |az2|4—E=xtke 3|t - Bt 33|BmoEHM 6|/ ST TRR—Z DR
INET| 3.0 0.42
IIRFMIERIDHEDNDF R (LEE2IEH) | 3.3 0.09
BERIEEOHKRTY(LFEIER) 3.4




